Информационное письмо, 
по проведению межрегионального (2013 г.р.)  и Всероссийских соревнований «Кубок Рязанского Кремля».
Даты проведения : 3 мая –мандатная комиссия , -4-5 мая –поединки , 6 мая – день отъезда.

Возрастные категории : мл. юноши -2013 г., юноши и девушки 2010-2012  гг.р., юниоры и юниорки 2007-2009 гг.р., мужчины и женщины 2007 г.р. и старше.

Соревнования будут проходить по действующим правилам (юноши и девушки 2010-2012  гг.р.  по весовым категориям , с измерением роста спортсменов занявших 1-3 места ).
 
Благотворительный  взнос участников «Кубка Рязанского Кремля»   -  3000 рублей , для участников 2013 г.р. , юношей и девушек 2010-2012  гг.р., юниоров и юниорок 2007-2009  гг.р.
Для мужчин и женщин 2007 г.р. и старше – 3500 рублей.
Для спортсменов 2007  г.р. желающих выступить в двух возрастах –дубль 1500 рублей.
[bookmark: _GoBack] Взносы расходуются на организацию и проведение соревнований (баннеры , печатная продукция ,оргтехника и т.д) , проживание, питание и оплату работы судейской коллегии и секретариата , наградную атрибутику (2013  наградная атрибутика такая же  - спец.заказ ,  как и в других возрастах) обеспечение работы систем электронного судейства и видеоповтора , транспортно-логистические расходы.
За изменения в весовой категории ПОСЛЕ прохождения мандатной комиссии , вносится дополнительный взнос 500 рублей за каждое изменение.

На соревнованиях  во всех возрастах  будут использоваться электронные протекторы и шлемы системы KPNP  .
Приобрести сенсорные футы можно будет в точке продаж партнера соревнований «Сонсудо».

Соревнования рекомендованы тренерами юношеской сборной России, как этап подготовки к международным соревнованиям спортсменам 2010 - 2012 гг.р.

При достижении общего количества зарегистрированных участников 1500 человек или в отдельной весовой категории  64 человек, прием заявок прекращается ранее 24 апреля  2024 г
Просьба заблаговременно позаботиться о регистрации своих участников.

По итогам  «Кубка Рязанского Кремля»  2022, 2023 гг , все спортсменам выполнившим требование ЕВСК , присвоено звания КМС и МС.
Добро пожаловать в Рязань!

