Уважаемые коллеги!
Федерация тхэквондо Республики Калмыкия приглашает Вас принять участие в Межрегиональных соревнованиях  «КУБОК СТЕПЕЙ» среди юношей и девушек 12-14 лет (2011-2013 г.р)., юниоров и юниорок 15-17 лет (2008-2010 г.р.), среди юниоров и юниорок до 21 года
№ЕКП 2047080023039628

Межрегиональные спортивные соревнования «КУБОК СТЕПЕЙ» по тхэквондо среди юниоров и юниорок до 21 года являются 2-ым этапом (отбор на финал) VI  Спартакиады молодёжи (юниорская) России 2025 года. В этой возрастной категории к соревнованиям будут допускаться спортсмены спортивных сборных команд субъектов ЮФО.
Также в рамках межрегионального турнира состоиться Фестиваль цветных поясов по тхэквондо (ВТФ) среди младших юношей и девушек 2013-2014 гг.р.
Соревнования проводятся 8-11 мая 2025 г. Республика Калмыкия г.Элиста ул. Буденного 7, СК «ОЙРАТ-АРЕНА».

Мандатная комиссия, взвешивание участников и жеребьевка проводятся 8 мая  с 14.00-до 19.00 часов г.Элиста ул. Буденного 7, СК «ОЙРАТ-АРЕНА». 


Соревнования проводятся на электронной системе судейства «DAEDO» с использованием электронных шлемов и жилетов.


Для участников Межрегиональных соревнований благотворительный взнос составляет 2500 руб. 


За изменение в весовой категории после прохождения мандатной комиссии вносится дополнительный взнос 500 рублей за каждое изменение.



Предварительные заявки в формате EXCEL должны быть направлены на электронную почту demkina_angela@mail.ru  за 14 дней до официальной даты приезда (до 25 апреля 2025 г.). 

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ 
В РЕСПУБЛИКУ КАЛМЫКИЯ!
