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о проведении Межрегиональных спортивных соревнований по тхэквондо «КУБОК СТЕПЕЙ» (дисциплина ВТФ) среди юношей и девушек 12-14 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет, среди юниоров и юниорок до 21 года
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1. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ 
Межрегиональные спортивные соревнования «КУБОК СТЕПЕЙ» по тхэквондо (дисциплина ВТФ) среди юношей и девушек 12-14 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет, среди юниоров и юниорок до 21 года (далее – соревнования) соревнования проводятся в соответствии с данным регламентом на основании:
· Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2025 год (далее – ЕКП Минспорта), утверждённого Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорта России).
· Приказа Минспорта России о государственной аккредитации Общероссийской общественной организации «Союз тхэквондо России» № 340 от 13.04.2022 г.
· Правил вида спорта тхэквондо, утверждённых приказом Минспорта РФ от 29 марта 2022 г. № 263.
· Утвержденного Регламента соревнований.
Межрегиональные спортивные соревнования «КУБОК СТЕПЕЙ» по тхэквондо среди юниоров и юниорок до 21 года являются 2-ым этапом (отбор на финал) VI  Спартакиады молодёжи (юниорская) России 2025 года.

Соревнования проводятся с целью развития тхэквондо в Российской Федерации.
Задачи проведения соревнований:
· развитие и популяризация тхэквондо в Российской Федерации;
· приобретение спортсменами соревновательного опыта; 
· выполнение спортивных разрядов;
· укрепление спортивных связей между спортивными организациями, культивирующими вид спорта тхэквондо; 
· привлечение молодежи к систематическим занятиям спортом;
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований (манипулирование официальными спортивными соревнованиями), включенных в настоящий регламент. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2017 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации". 
Деятельность организаторов соревнований направлена на предотвращение конфликта интересов, сфере физической культуры и спорта. Лицам, у которых может возникнуть конфликт интересов (согласно п.п.1.1. части 1 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2017 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации") запрещается быть организаторами, судьями и участниками соревнований. 
Настоящий регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на спортивные соревнования.
2. ОРГАНИЗАТОРЫ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Республики Калмыкия. Организация и непосредственное проведение соревнований возлагается на Общественную организацию «Федерация тхэквондо Республики Калмыкия» и главную судейскую коллегию соревнований. 
Главный судья соревнований – по назначению; Главный секретарь соревнований – по назначению; Технический делегат от ООО «Союз Тхэквондо России» по назначению СТР. Ответственность за соблюдение правил проведения Соревнования и соответствие квалификации участников настоящему положению возлагается на главного судью Соревнований. 
3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
  Соревнования проводятся при наличии инструкции и плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, вышеуказанный план обеспечивает ОО «Федерация тхэквондо Республики Калмыкия». 
Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях. Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и печатью. 
4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
[bookmark: _GoBack]Соревнования проводятся 8-11 мая 2025 г. Республика Калмыкия г. Элиста ул. Буденного 7, СК «ОЙРАТ-АРЕНА».
Мандатная комиссия, взвешивание участников и жеребьевка проводится 8 мая  с 14.00-до 19.00 часов г. Элиста ул. Буденного 7, СК «ОЙРАТ-АРЕНА». 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
8 мая 2025 года - день заезда команд.
с 13:00 до 19:00-мандатная комиссия и взвешивание спортсменов.
с 20:00 до 21:00- жеребьевка, совещание представителей.
9 мая 2025 года – 1 день соревнований
юниоры 2008-2010 г.р. весовые категории юниоры: до 45, 48, 51, 55, 59, 63, 68, 73, 78, свыше 78 кг;
юниорки 2008-2010 г.р. весовые категории юниорки: до 42, 44, 46, 49, 52, 55, 59, 63, 68, свыше 68 кг; 
юноши 2011-2013 г.р., весовые категории юноши: до 33, 37, 41, 45, 49, 53, 57, 61, 65, свыше 65 кг. 
девушки 2011-2013 г.р., весовые категории девушки: до 29, 33, 37, 41, 44, 47, 51, 55, 59, свыше 59 кг.
10 мая 2025 года- 2 день соревнований
юниоры до 21 года, весовые категории юниоры: до 54, 58, 63, 68, 74, 80,87 свыше 87 кг;
юниорки до 21 года,  весовые категории юниорки: до 46, 49, 53, 57, 62, 67,73 свыше 73 кг; 
юниоры до 21 года, пхумсэ индивидуальное выступление
юниорки  до 21 года, пхумсэ фристайл индивидуальные выступления
юноши 2013-2014 г.р., весовые категории юноши: до 33, 37, 41, 45, 49, 53, 57, 61, 65, свыше 65 кг. 
девушки 2013-2014 г.р., весовые категории девушки: до 29, 33, 37, 41, 44, 47, 51, 55, 59, свыше 59 кг.
11 мая 2025 г. - День отъезда.
6. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям среди юношей и девушек 12-14 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет допускаются спортсмены спортивных спорных команд субъектов РФ.
К соревнованиям среди юниоров и юниорок до 21 года допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов ЮФО.
К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную квалификацию в возрастной категории:
· юниоры и юниорки до 21года – не менее II спортивного разряда;
· юниоры и юниорки 15-17 лет (2010-2008 года рождения) – не менее III спортивного разряда;
· юноши и девушки 12-14 лет (2013-2011 года рождения) – не менее  II юношеского разряда. 
Участник не может принимать участие в соревнованиях возрастной категории юноши и девушки (12-14лет), если на дату проведения соревнования участнику не исполнилось 12 лет.
Не допускается присутствие на проводимом спортивном мероприятии лиц, не связанных  с непосредственным проведением спортивных соревнований или обеспечением участия в них спортивных команд.
Соревнования проводятся согласно действующим правилам соревнований по виду спорта «Тхэквондо» с последними уточнениями и поправками на день соревнований.
 Наличие медицинской заявки, заверенной печатями командирующей организации и врачебно-физкультурным диспансером, обязательно. 
Все участники раздела «весовые категории» должны иметь добок WT, капу, перчатки, накладки на голень и предплечье, бандаж на пах, в соответствии с правилами соревнований. Использование иной защитной экипировки не допускается. 
Поединки проводятся с использованием судейской электронной системы Daedo, электронные футы выдаваться не будут.
При проведении Соревнования осуществляется обработка персональных данных, в том числе разрешенных участниками для распространения, в части учета результатов физкультурных мероприятий, обработки и публикации протоколов физкультурных мероприятий, прохождения процедуры присвоения спортивных званий и разрядов, опросов по результатам физкультурных мероприятий в качестве предоставляемых услуг.
Соревнования проводятся согласно действующим правилам по тхэквондо (ВТФ).
7.ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Каждая команда предоставляет заявки от региона, подписанные руководителем органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта, а также руководителем аккредитованной региональной федерации, заверенную врачебно-физкультурным диспансером на бумажном носителе. 
Предварительные заявки (Приложение №1) в формате EXCEL должны быть направлены на электронную почту demkina_angela@mail.ru  за 14 дней до официальной даты приезда.   

Необходимые документы для допуска спортсмена к участию в соревнованиях: 
· Официальная заявка на участие с подписью и печатью органа самоуправления региона или руководителя физкультурно–спортивной организации (для физкультурно-спортивных организаций) и медицинским заключением о допуске спортсменов к соревнованиям.
· паспорт гражданина Российской Федерации;
· для лиц, не достигших 14 - летнего возраста - свидетельство о рождении и справка с фотографией с указанием года рождения, заверенная подписью директора и гербовой печатью общеобразовательной школы; 
· зачетная классификационная книжка, удостоверение спортивного звания, почетного спортивного звания; 
· сертификат о прохождении Антидопингового онлайн курса РУСАДА, действительный на момент соревнования; 
· полис обязательного медицинского страхования;
· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал). 
Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
 Победители и призеры турнира, занявшие: 1,2,3 место награждаются медалями, грамотами. По итогам соревнований будут определены победитель и призеры в командном зачете. Определение победителя и призеров в командном зачете будет проводиться по сумме очков во всех возрастных и весовых категориях, согласно правилам Тхэквондо (ВТФ).  
В общекомандном зачете соревнований команды, 1,2,3 места награждаются кубком и грамотой. 
8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по организации и проведению Межрегиональных соревнований по тхэквондо (ВТФ) «КУБОК СТЕПЕЙ» среди юношей и девушек 12-14 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет, юниоров и юниорок до 21 года (наградная атрибутика, оплата работы судей, медицинское обеспечение, услуги по транспортировке инвентаря, компьютерное обеспечение, подготовка места проведения соревнований) проводятся за счет средств Министерства физической культуры и спорта Республики Калмыкия, БУ ДО РК «РКСШОР» и Федерации тхэквондо Республики Калмыкия.
Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, питание, проживание, страховка) производится за счет средств командирующих организаций.
Настоящее положение является 
официальным вызовом на соревнования!

