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ФЕСТИВАЛЬ ЦВЕТНЫХ ПОЯСОВ «КУБОК СТЕПЕЙ» 
ПО ТХЭКВОНДО (ВТФ) 
СРЕДИ МЛАДШИХ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 2013-2014 ГГ.Р.







Республика Калмыкия 
г.Элиста
8-11 мая 2025 г.
1.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
 	Фестиваль цветных поясов по тхэквондо (ВТФ) среди младших юношей и девушек 2013-2014 гг.р. является массовым, спортивным мероприятием и проводится с целью:
- широкого вовлечения к здоровому образу жизни и регулярным занятиям спортом детей, а также создания необходимых условий для использования тхэквондо (ВТФ) в организации активного отдыха и укрепления здоровья юных спортсменов;
- дальнейшего развития тхэквондо (ВТФ), повышения качества и эффективности физического воспитания детей, совершенствования организации и методов подготовки спортсменов.
 - усиления пропаганды спорта и идей олимпизма как важных средств, способствующих всестороннему воспитанию, гармоничному развитию и физическому совершенствованию подрастающего поколения.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Фестиваль цветных поясов по тхэквондо (ВТФ) проводится 8-11 мая 2025 года по адресу: Республика Калмыкия г.Элиста ул.Буденного 7, БУ РК РЦСП «Ойрат-Арена».
3.РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЙ.
Общее руководство подготовкой и непосредственное проведение Фестиваля цветных поясов «КУБОК СТЕПЕЙ» среди младших юношей и девушек 2013-2014 гг.р. осуществляется ОО «Федерация тхэквондо Республики Калмыкия».
4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ (СОСТАВ КОМАНДЫ).
К участию в Фестивале допускаются спортсмены учреждений спортивной направленности муниципальных образований области и других регионов, спортивных клубов
- мальчики и девочки 2013-2014 гг.р., имеющие допуск врачебно-физкультурного диспансера, а также необходимую физическую и техническую подготовку. Количественный состав команды не ограничен.
5.ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.
В случае, если в весовой категории менее двух спортсменов, она объединяется со следующей весовой категорией. Организаторы вправе вносить изменения в регламент, в зависимости от количества участников соревнований.
Соревнования среди мальчиков и девочек 2013-2014 гг.р. проводятся в 3 раунда по 1 мин.
6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:
8 мая 2025 года - день заезда команд.
с 13:00 до 19:00-мандатная комиссия и взвешивание спортсменов.
с 20:00 до 21:00- жеребьевка, совещание представителей.
9 мая 2025 г. (для участников не прошедших мандатную комиссию 8 мая 2025 г. )
14.00 – 18:00 - мандатная комиссия и взвешивание спортсменов;
Весовые категории: 
- младшие юноши до: 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 45, 45+
- младшие девушки до: 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 45, 45+
11 мая 2025 г. – день соревнований
- младшие юноши до: 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 45, 45+
- младшие девушки до: 24, 26, 28, 30, 32, 34, 37, 41, 45, 45+
награждение победителей и призеров
7.ТРЕБОВАНИЯ К КОМАНДАМ
- Каждый спортсмен выступает в белом добке и защитной экипировке, установленного ВТФ образца, с поясом, соответствующим заявленной квалификации. Перчатки, бандажи и электронные футы обязательны.
- Спортсмены, не прошедшие мандатную комиссию, опоздавшие к началу, к участию в Фестивале не допускаются!
Фестиваль проводится с использованием электронных жилетов и шлемов «DAEDO».
Жилеты и шлемы предоставляются организаторами соревнований, электронные футы выдаваться не будут!
8.ЗАЯВКИ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме, набранные в Excel, предоставить до 1 мая 2025 г. на электронную почту: demkina_angela@mail.ru.
В мандатную комиссию подаются следующие документы:
1. Именная заявка (Ф. И. О. полностью) по установленной форме, заверенная спортивной организацией и врачебно-физкультурным диспансером. В заявке указать число, месяц, год рождения, Ф.И.О. спортсменов полностью и разборчиво.
2. Свидетельство о рождении, справка из учебного заведения, заверенная печатью данного учреждения с фотографией (печать стоит на фотографии).
3. Страховой полис на сумму не менее 10000 руб.
4. Медицинский полис обязательного страхования.
5. Благотворительный взнос в размере 2500 руб. с каждого спортсмена, идущий на премирование судей, наградной материал, организационные расходы.
Представитель команды является лицом команды и несет всю полноту ответственности за достоверность и подлинность предоставляемых в мандатную комиссию документов.
9.РАСХОДЫ.
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований и награждением, оплата работы судей, обслуживающего и медицинского персонала - за счет ОО «Федерация тхэквондо Республики Калмыкия».
Расходы, связанные с проездом, проживанием и питанием спортсменов, тренеров, представителей команд - за счет командирующих сторон.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования!
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